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присвоения могут бЬІТь как внутри деятельности по проекту, так и в рамках 

последующей/предьщущей деятельности участников проекта. То 

естьконфликт не полагается, как обоективно наличествующий, конфликт 

есть противостояние воль по поводу пред."'1ета присвоения. 

УДКОО5.8: 614.8.084 

Кобилкін Д.С., Бурак П.Є. 

Львівський дер.жавний університет безпеки життєдіяльності 

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ЧИННИКІВ ВПЛИВУ ПРИ УПРАВЛІННІ 

ПРОЕКТАМИ ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ ОБ'ЄКТІВ З МАСОВИМ 

ПЕРЕБУВАННЯМ ЛЮДЕЙ 

Постійний ріст кількості надзвичайних ситуацій (далі Не)різного 

характеру, глобальні катастрофи, збільшення постраждалих обумовлює 

необхідність формування нових напрямів, зокрема у сфері науково

прикладних досліджень з управління проектами та програмами запобігання, 

виникнення та ліквідації наслідків не на об'єктах з масовим перебуванням 

людей (далі ОМПЛ). Європейська практика свідчить, що оперативне 

вирішення зазначених задач досягається завдяки професійному nроектно

орієнтованому підході із застосуванням сучасного інструментарію безпеко

орієнтованого управління, яке передбачає інтеграцію в існуючу методологію 

управління проектами та програмами елементів системного аналізу чинників, 

які здійснюють значний вплив на виникнення не на ОМПЛ. Невід'ємною 

складовою такого типу управління є використання засобів імітаційного 

моделювання у поєднанні з теоретичними засадами тактичних дій при 

ліквідації не з метою подальшої практики та удосконалення дій при 

проведенні аварійно-рятувальних робіт на ОМПЛ. Поєднання таких 

елементів в одну інформаційно-комунікаційну систему єдиної державної 

системи цивільного захисту, яка, на основі використання новітніх засобів 

автоматизованих систем антикризового управління, дозволить максимально 

швидко реагувати на не, та, відповідно, зменшити негативні наслідки від 

них. 

Необхідною умовою успішної реалізації проектів запобігання 

виникнення не на ОМПЛ та ліквідації їх наслідJсів у поєднанні з засобами 

вище зазначених автоматизованих систем у поєднанні з інструментами 

проектного управління метапроектом, окрім його комплексного 
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представлення є розподіл на базові регіональні прое1...-ги та врахування 

чинників, які впливають на оmимізацію часових резервів планових структур. 

Шляхом проведено аналізу сформовано модель розподілу впливу чинників 

(див . рис. l ) та формалізовано наступну залежність (1). 

Fi = (G,Xi,SPS,Eu,P,Sc,Is), 

(1) 
де G - географія регіону; Хі - індекс безпеки проектного середовища; 

SPS - соціально-політичне становище регіону; Еи - чисельність підрозділів 

реагування; Р - чисельність населення; Sc - наявність приміщення центру 

Системи 112; /s- Прикладне програмне забезпечення. 

Рис.І. Модель розподілу впливу чинників на оптимізацію часових резервів 

планових структур базових регіональних проектів 

Таким чином при управлінні проектамипідвищення безпеки 

ОМПЛ, кожен базовий регіональний проект має свій власний набір чинників 

впливу, що відповідно впливає на часові резерви ~анових структур такого 

проекту, а від так і на тривалість їх впровадження. 

УДК 

Косенко П.В. 

Харківський національний університет міського господарства імені О.М 
Бекетова 

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ КОМПАРАТОРНОЇ ЩЕНТИФІКАЦІЇ 
ПРИ УПРАВЛІННІ ТРУДОВИМИ РЕСУРСАМИ ПРОЕКТУ 

Формування команди проекту є одним з найбільш відповідальних 

управлінських рішень. Керівник проекту повинен враховувати безліч 
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